



Dva neradna dana

Zaposlenici Moslavine d.o.o. na usluzi građanima svaki dan



Božić i Praznik rada, jedini su praznici kada radnici Moslavine d.o.o. ne odvoze komunalni otpad. Za vrijeme svih ostalih neradnih blagdana radnici Moslavine d.o.o. prikupit će i odvesti komunalni otpad. Ni ekstremne hladnoće ni ljetne vrućine ne mogu zaustaviti radnike da zbrinu otpad i obave uslugu građanima u svim mjestima na području Grada Kutine, Općine Popovača i Općine Velika Ludina. „Rad nikog nije ubio“, govore radnici kojima nije teško raditi kad svi odmaraju.

građani koriste naše usluge. Oni su omogućili razvoj Moslavine d.o.o. i na tome smo zahvalni. To nas obavezuje da stalno budemo na usluzi potrošačima i pružimo im najvišu razinu usluge.“, rekao je mr. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. i pozvao građane na suradnju.

Zaposlenici Moslavine d.o.o. uvijek su spremni obaviti sve usluge i u hitnim slučajevima pomoći građanima. U neradnim danima organizirana su dežurstva. Djelatnici Moslavine d.o.o. uključuju se i pomažu građanima i u slučajevima vremenskih nepogoda kada dovoze pitku vodu građanima u slučajevima suša, ili pomažu u ispumpavanju poplavljenih podruma za vrijeme obilnih kiša.

Djelatnosti Moslavine d.o.o. su proizvodnja i opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda te održavanje, rekonstrukcija i izgradnja cjevovoda. Djelatnost skupljanja i odlaganja komunalnog otpada izdvaja se iz Moslavine d.o.o. Brigu o otpadu preuzet će nova tvrtka Eko Moslavina u koju će prijeći radnici Moslavine d.o.o. koji sada obavljaju te poslove. To izdvajanje neće utjecati na razinu usluge. Vjerujemo da će biti još i bolja.

Djelatnici Moslavine d.o.o. najveća su vrijednost tvrtke.

U poslovanju se zato vodi briga o zaposlenicima jer njihov je rad važan za cijelu zajednicu. Moslavina d.o.o. daje doprinos i u poticanju novog zapošljavanja uključivanjem u programe javnih radova i drugih poticajnih mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Rad je vrijednost, za pojedinca i za društvo. Radnici Moslavine d.o.o. zato posebno slave i svim građanima i potrošačima žele Sretan praznik rada!



SRETAN PRAZNIK RADA



Obavijest potrošačima

PRIJAVA STANJA VODOMJERA PUTEM INTERNETA

Sukladno članku 31. Općih i tehničkih uvjeta isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe očitavanje potrošene vode vrše službene osobe isporučitelja-inkasatori. Kada je vodomjer nedostupan za očitavanje službenoj osobi-inkasatoru, iznimno, za navedeni mjesec, potrošač može stanje vodomjera dostaviti putem interneta. Moslavina d.o.o. omogućila je potrošačima da na web stranici www.moslavina-kutina.hr pod rubrikom **KUTAK ZA POTROŠAČE** (prijava stanja brojila) dostave stanje vodomjera. Potrošač upisom stanja preuzima odgovornost za točnost podataka. Isporučitelj i dalje zadržava sva prava iz Općih i tehničkih uvjeta isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe.

Upis stanja vodomjera moguće je u razdoblju od 25. do zadnjeg dana u mjesecu.



Komunalno poduzeće u Kutini je osnovano 1961. g. Bio je to novi korak u unapređenju kvalitete življenja na području tadašnje općine. Danas je dostignuta visoka razina kvalitete usluga za dobrobit građana, ali i cijele zajednice, jer komunalno poduzeće je važno i za društveni i gospodarski razvoj.

„Moslavina d.o.o. je komunalno poduzeće, na usluzi zajednici. To nas obavezuje da budemo dio zajednice čiji

ČPP Kome se obratiti kada je uočena voda u vodomjernom oknu?

Vodomjerno okno i instalacija iza vodomjera vlasništvo je potrošača vode. Okno za vodomjer potrošač je dužan održavati na način da je dostupno radi izmjene vodomjera, očitavanja vodomjera i održavanja instalacija. Ako potrošač utvrdi da je porijeklo vode u vodomjernom oknu od kvara instalacija, molimo da kontaktira distributera vode na telefon: **044/691-426 ili van radnog vremena 099/73-34-877**

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr